

健全生态保护补偿机制

新华社北京5月13日电 国务院办公厅日前印发《关于健全生态保护补偿机制的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,实施生态保护补偿是调动各方积极性、保护好生态环境的重要手段,是生态文明制度建设的重要内容。近年来,生态保护补偿机制建设取得了阶段性进展,但生态保护补偿的范围仍然偏小、标准偏低,保护者和受益者良性互动的体制机制尚不完善,一定程度上影响了生态环境保护措施行动的效果,须进一步健全生态保护补偿机制。

《意见》强调,要牢固树立创新、协调、绿

色、开放、共享的发展理念,不断完善转移支付制度,探索建立多元化生态保护补偿机制,逐步扩大补偿范围,合理提高补偿标准,有效调动全社会参与生态环境保护的积极性,促进生态文明建设迈上新台阶。

《意见》提出,按照权责统一、合理补偿,政府主导、社会参与,统筹兼顾、转型发展,试点先行、稳步实施的原则,着力落实森林、草原、湿地、荒漠、海洋、水流、耕地等重点领域生态保护补偿任务。到2020年,实现上述重点领域和禁止开发区、重点生态功能区等重要区域生态保护补偿全覆盖,补偿水平与经济社会发展状况相适应,跨地区、跨流域补偿试点示范取得明显进展,多元化补偿机制初步建立,基本建立符合我国国情的生态保护补偿制度体系,促进形成绿色生产方式和生活方式。

《意见》明确,将推进七个方面的体制机制创新。一是建立稳定投入机制,多渠道筹措资金,加大保护补偿力度。二是完善重点生态产品有价、保护生态人人有责的意识,营造珍惜环境、保护生态的良好氛围。

标题新闻

(据新华社)

- 《习近平谈治国理政》发行会在希腊举行
- 李克强同法国总理瓦尔斯通电话

谈中法关系与务实合作

中纪委网站点名道姓通报曝光116起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

新华社北京5月13日电 中央纪委监察部网站13日对各纪检监察机关查处的116起侵害群众利益的不正之风和腐败问题进行了点名道姓通报曝光。

这些问题分别涉及落实精准扶贫政策不力、工作失职、故意刁难群众、乱摊派、违规核销费用、公款旅游、挪用公款、套取财政资金私设“小金库”、收受财物、违规占有和收取服务对象费用、侵吞土地租金、隐瞒国家补助政策、套取私分项目工作经费、套取救灾款、侵占退耕还林补助款、挪用城乡养老保险金、套取贪污义务教育家属优待金、侵占五保户补助款、贪污失独老人特扶资金等。

被查处的责任人或被诫勉谈话,或受到党内警告、党内严重警告、留党察看、开除党籍等纪律处分以及行政降级、行政撤职、行政开除等处分,部分责任人涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理,有的已被依法追究刑事责任。

十八届中央纪委六次全会提出,今年要坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,切实加强基层党风廉政建设。

江西省设立庐山市 将破解庐山“一山多治”问题

新华社南昌5月13日电(记者袁慧晶)记者从江西省政府办公厅获悉,经国务院批复同意,江西省日前调整九江市部分行政区划——撤销星子县,设立县级庐山市,由省直管,九江市代管。

根据有关要求,九江市庐山区牯岭镇划归庐山市管辖;庐山市的行政区域为原星子县和九江市庐山区牯岭镇的行政区域,庐山市人民政府驻南康镇;九江市庐山区更名为濂溪区。

庐山,又名匡山、匡庐,是中国十大名山之一,以雄、奇、险、秀闻名于世,具有极高的科学价值和旅游观赏价值,先后入选世界文化遗产、世界地质公园、全国重点文物保护单位、国家重点风景名胜区、国家5A级旅游景区、首批全国文明风景旅游区示范点。

据悉,庐山市是继井冈山市之后,江西第二个以景区命名的县级市。有专家认为,庐山设市将有效破解过去“一山多治”的尴尬格局,有利于旅游资源的整合,形成立体的大庐山品牌概念。



北京冬奥组委办公地首次向媒体开放

5月13日,媒体记者在由存放铁矿石的筒仓改建而成的北京冬奥组委办公地点参观。当日,位于首钢高端产业综合服务区的北京2022年冬奥会组织委员会办公地点首次向媒体开放。冬奥组委第一批工作人员已入驻首钢园区,此处的办公地点原是首钢存放铁矿石的16个圆柱形筒仓、2个料仓以及若干空中输送走廊、转运站、空压机房等特色鲜明的工业遗存。

新华社记者 鞠焕宗 摄

天津检察机关依法对令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权案提起公诉

新华社北京5月13日电 记者13日从最高人民检察院获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉,近日,天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人令计划享有的诉讼权利,并讯问了被告人令计划,听取了其辩护人的意见。

天津市人民检察院第一分院起诉书指控:被告人令计划利用其担任中共中央办公厅副主任、主任、中央书记处书记,中央统战部部长,全国政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;

非法获取国家秘密,情节严重;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。对令计划,依法应当以受贿罪、非法获取国家秘密罪、滥用职权罪追究刑事责任。

工人日报

WORKERS' DAILY



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2016

5月

14

中工网 <http://www.workercn.cn>

农历丙申年 四月初八 第 18992 期 (今日八版)

习近平在会见第七次全国人民防空会议代表时强调 坚持人民防空为人民 开创人民防空事业新局面

李克强参加会见并在大会上讲话 刘云山张高丽参加会见

新华社北京5月13日电(记者王经国 张宝印)第七次全国人民防空会议13日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表。他强调,人民防空事关人民群众生命安危、事关改革开放和现代化建设成果。要坚持人民防空为人民,把这项工作摆到战略位置,纳入“十三五”规划,与其他工作同步抓好,团结一心开创人民防空事业新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

上午10时30分,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向出席第七次全国人民防空会议的代表和人防战线的全体同志致以诚挚的问候,向受到表彰的人民防空先进城市、先进集体、先进工作者表示热烈的祝贺。

习近平指出,人民防空是国之大事,是国家战略,是长期战略。改革开放以来,人防事业取得新的成就,为维护国家安全、服务经济社会发展作出了贡献。新形势下,希望人防战线的同志们强化政治意识、大局意识、国防意识、责任意识,贯彻总体国家安全观,为建设强大巩固的现代人民防空体系作出新贡献。

习近平强调,要坚持人民防空为人民,铸就坚不可摧的护民之盾。要提升履行使命任务能力,提高防空袭斗争能力,有效履行战时防空、平时服务、应急支援职能使命。(下转第2版)



5月13日,党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等在北京会见第七次全国人民防空会议代表。 新华社记者 李刚 摄

李建国在广东调研时强调

持之以恒加强基层工会组织建设

新华社广州5月13日电 中共中央政治局委员、中华全国总工会主席李建国5月12日至13日就加强新形势下工会工作在广东省珠海市调查研究,听取了广东省总工会的汇报,与基层工会干部、劳动模范、一线职工和农民工座谈,面对面听取对改进工会工作的意见

和建议。

李建国指出,习近平总书记4月26日与知识分子、劳动模范、青年代表座谈时的重要讲话,是在新形势下做好党的知识分子工作、工会工作、青年工作的重要指导文献,各级工会和广大工会干部要深入学习贯彻。紧密结合

工会工作的实际,进一步调动和发挥包括知识分子在内的亿万职工群众的积极性、主动性和创造性,弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,践行新发展理念,为实现“十三五”规划良好开局、如期全面建成小康社会贡献智慧和力量。

李建国强调,要持之以恒加强基层工会组织建设,扩大工会有效覆盖面;要更好地做好团结稳定鼓劲、凝神聚发力的工作,鼓励和引导职工立足本岗,做好工作,凝聚起实现中国梦的强大力量;要带着感情做职工群众工作,按照“职工之家”的标准建设基层工会,按照“娘家人”的要求建设工会干部队伍;要坚持依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,不断提高工会工作法治化水平。

在调研期间,李建国深入港珠澳大桥建设工地,代表中华全国总工会亲切慰问了大桥建设者,热情赞扬他们的劳动精神和创新智慧。

李建国强调,要持之以恒加强基层工会组织建设,扩大工会有效覆盖面;要更好地做好团结稳定鼓劲、凝神聚发力的工作,鼓励和引导职工立足本岗,做好工作,凝聚起实现中国梦的强大力量;要带着感情做职工群众工作,按照“职工之家”的标准建设基层工会,按照“娘家人”的要求建设工会干部队伍;要坚持依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,不断提高工会工作法治化水平。

李建国强调,要持之以恒加强基层工会组织建设,扩大工会有效覆盖面;要更好地做好团结稳定鼓劲、凝神聚发力的工作,鼓励和引导职工立足本岗,做好工作,凝聚起实现中国梦的强大力量;要带着感情做职工群众工作,按照“职工之家”的标准建设基层工会,按照“娘家人”的要求建设工会干部队伍;要坚持依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,不断提高工会工作法治化水平。

新华社记者 周颖 毛一竹

“明天来一趟我办公室。我的声音都听不出来。”

2007年开始,广东省茂名市电白区一批不法分子“猜猜我是谁”的诈骗手法在全国大肆行骗,近年来又演变成“我是你领导”等假冒熟人、上司的诈骗犯罪。

近日,广东警方联合多地公安机关开展“飓风2号”专案行动,抓获犯罪嫌疑人236名,捣毁窝点48个,受害人遍及全国15个省市。

电信诈骗为何如此猖獗?如何遏制电信诈骗向全国蔓延?记者对此进行了调查。

“猜猜我是谁”大肆诈骗 ——揭秘广东电信诈骗“升级版”骗局

一天上百个电话行骗15省市

茂名市公安局副局长袁涛介绍,团伙内部分为组织策划者、银行卡提供者、公民个人信息提供者、拨打电话组、取款组。以组织策划者为中心,其他四组头目与其“单线联系”,各组成员之间互不认识。

第一步:非法获取公民信息。不少受害

之所以上当受骗,主要是因为知道对方姓名、年龄、职业等个人信息。电白区公安分局反电信诈骗犯罪大队副队长陈相强说,诈骗团伙通过电脑黑客窃取公民个人信息,也有一些小打印店制作通讯录后把信息贩卖出去,“诈骗分子通常仅需3毛钱,就能非法获取一条包含公民姓名、手机号码、户籍所在地等内容的信息。更详细的也只需七八毛钱”。

第二步:电话连环“轰炸”。“飓风2号”其中一个案例显示,茂名市电白区的受害人陈某连续两天接到自称是国税部门的袁姓“领导”的电话,对方称自己要提拔为副局长,需要送20万元礼金给上级,希望陈某借钱“救急”。(下转第2版)